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2017ben is megrendezték a fUgaban a ma
gyar látvány, díszlet és jelmeztervezők rep
rezentatív szakmai kiállítását. a  kiállítást a 
nemzeti kulturális alap (nka) támogatásával 
a Magyar alkotóművészek Országos egyesülete 
(MaOe) és a Malát hozta létre (kurátor: Balla 
ildikó, társszervező: Badacsonyi Brigitta).

a megnyitón Polgár Csaba színművész, ren
dező mondott beszédet és átadta a tavalyi ki
állítás közönségdíjait jelmeztervező és díszlet
tervező kategóriában. a 2016. év közönségdíjas 
jelmeztervezője Nagy Fruzsina, díszlettervező
je Bagossy Levente lett. a szervezők az idén is 
várják a tárlat látogatóinak szavazatait.

az alkotók által benyújtott különleges és 
változatos pályaművek hiteles képet nyújtanak 
a magyar színházművészet elmúlt évadjának 
képző és iparművészeti aspektu
sairól. a tárlat rendkívül színes és 
gazdag anyaga nemcsak látvány, 
díszlet és jelmezterveket, maket
teket, előadásfotókat, videofel
vételeket, illetve filmrészleteket, 
de bábokat, maszkokat, elkészült 
jelmezeket és más meghatározó 
látványelemeket, jellegzetes bú
torokat, tárgyakat és kellékeket is 
felvonultatott. 

kiállítók: antal Csaba, árvai 
györgy, Bagossy levente, Balla 
ildikó, Bárdosi ibolya, Berzse
nyi kriszta, Boros lőrinc, Bozóki 
Mara, Bujdosó nóra, giliga ilka, 
hermann anett és Pajor Patrícia, 
horesnyi Balázs, horváth jenny, 
Bianca imelda jeremias, kentaur, khell Csörsz, 
khell zsolt, kőszeghy flóra, klimo Péter, nagy 
fruzsina, nagy Viktória, németh anikó, Sárdi 
zoltán, Szendrényi éva, Szűcs edit.

január 11én a szakmai kiállítás finisszázsa 
keretében adták át az év Díszlettervezője és az 
év jelmeztervezője szakmai díjakat. 

az év Díszlettervezője elismerést Antal Csa-
ba kapta a székesfehérvári Vörösmarty Színház 
Carmen c. előadásának látványáért. a színpad 
gigászi építmény, aranyló elemekből épített 
hengeres halálkanyar, alakok kapaszkodnak rá, 
forog, emelkedik. a tervező változatos világítá
sával és az előtérben mozgó tankakadályokkal 
hipnotizáló látványvilágot teremtett. a darabot 
horváth Csaba rendezte.

az év jelmeztervezője Szűcs Edit, akinek 
a természetes Vészek kollektíva Autonóm zóna 
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  Szűcs Edit

  Antal Csaba

  Nagy Fruzsina és 
 Bagossy Levente



c. előadásának jelmezeiért ítélték oda a díjat. 
ez egyike azoknak az előadásoknak, melyeket 
– immáron hatodik alkalommal – Szűcs edit 
koncepciója alapján hoznak létre a trafóban. 
az  előadásoknak a jelmez a kiindulópontja, 
ezekhez keresik a táncosokat, előadóművésze
ket, zenéket, szövegeket.

gratulálunk a nyerteseknek!
A SzERKESzTőSÉg

  Képek az Autonóm Zóna 
előadásból

  Jelenetek 
a Carmenből


